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えびの市教育委員会 

令和 2 年度 第 5 回  定例会 会議録 

 

 

1. 日 時  令和2年8月6日 木曜日 午前9時 から 午前9時45分まで 

    

2. 場 所  えびの市役所 １階 １－１会議室 

    

3. 出席委員  永山 新一 教育長  松元 國治 委員（教育長職務代理者） 

貴嶋 俊介 委員   小倉 真里子 委員  前原 こず恵 委員 

    

4. 欠席委員  なし 

    

5． 会議録署名

委 員 

 貴嶋 俊介 委員 

    

6. 事 務 局  学校教育課長 白濱 美保子 

学校教育課主幹 川越 広幸 

学校教育課課長補佐兼防災食育センター所長 西原 邦浩 

学校教育課課長補佐兼総務係長 境田 利勝 

社会教育課長 領家 修司  

社会教育課課長補佐兼文化係長 齊藤 和明 

    

7. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会令和2年度第4回定例会 

(2)  えびの市教育委員会令和2年度第1回臨時会 

3．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

4．議事 

  なし 

5．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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 （開会 午前9時） 

永山新一教

育長 

 

 

ただ今から、えびの市教育委員会 令和2年度第5回定例会を始めます。 

会議録署名委員の承認について、えびの市教育委員会会議規則第 16 条第 1 項の規定によ

り、本日の会議の会議録署名委員を、貴嶋 俊介委員にお願いしたいと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

出席委員 

 

はい。 

 

永山新一教

育長 

 

続いて令和2年度第4回定例会及び令和2年度第1回臨時会の会議録の承認について、学

校教育課長から概要の朗読をお願いします。 

白濱美保子

学校教育課

長 

（えびの市教育委員会 令和2年度第4回定例会及び令和2年度第1回臨時会 会議録の

概要説明） 

永山新一教

育長 

会議録について、質問等ありませんか。 

出席委員 

 

ありません。 

永山新一教

育長 

なければ、会議録については、承認ということでよろしいですか。 

 

出席委員 

 

はい。 

 

永山新一教

育長 

 

続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。何かありましたらお願い

します。 

松 元 國 治 

委員 

大雨や新型コロナウイルス感染症の影響で従来からの対応等から変更したものがあれば教

えてください。 

 

川越広幸学

校教育課主

幹 

 

部活動、少年団活動について、西諸管内から移動を要する活動は、８月１０日までは行わ

ないこととしていましたが、この期間を本日付けで当面の間に変更して通知することとし

ています。 

領家修司社

会教育課長 

湯田地区河川公園のパークゴルフ練習場が大雨により２回程浸水しましたが、事前の対応

により被害は免れたところです。そして、湯田地区河川公園と永山河川敷運動公園の駐車

場が、土砂で埋まるなどの被害があったところですが、国交省で対応してもらいます。そ

れから文化センター、図書館、体育館で雨漏りがありましたが、それぞれ対応を進めてい

るところです。特に、文化センターについては、来年から防衛事業で屋上の修繕、ロビー

等への空調設置改修、非常用電源の設置を行う申請を行っているところです。再来年度の

完成を予定しています。 
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松 元 國 治 

委員 

お盆の帰省について、職員等の対応があれば教えてください。 

川越広幸学

校教育課主

幹 

換気対策を常に行うなど慎重な対応の注意喚起は行っていますが、お盆の帰省についての

制限は行っていません。 

小倉真里子 

委員 

 

成人式については、行われるのでしょうか。 

領家修司社

会教育課長 

例年どおり、１月５日の実施を予定しています。ただし、屋内でのイベントは定員の５０％

以下とする制限があるため、自治会長、市議会議員などの来賓の招待は困難と考えていま

す。成人者のみでの式典となる予定です。また、アトラクションの実施も形を変えて行う

予定です。 

永山新一教

育長 

参加者の制限はどうしても必要だと思いますので、成人者のみの出席で保護者の参加等の

取り扱いについては、今後、９月以降に成人者への案内にて周知したいと思います。アト

ラクションについては、撮影した動画を放映する形で対応を検討しているところです。 

 昨日、飯野高等学校でオープンスクールが行われました。えびの市の飯野高校支援事業に

ついて、保護者、引率教諭向けに説明会を実施したところ大変良い反応を感じたところで

す。生徒参加者が、予定していた人数よりも多く約１５０名の参加者でした。飯野高校支

援事業内容を掲載したパンフレットの配布について、今年度は、新型コロナウイルス感染

症の拡大状況を考慮し、中学校への直接の持参は控え、郵送による募集活動としたところ

です。 

 

松 元 國 治 

委員 

えびの市外からの参加者はどの程度あったのでしょうか。 

川越広幸学

校教育課主

幹 

えびの市外からの参加があったことは間違いありませんが、参加者の実数までは把握して

いません。 

永山新一教

育長 

学校閉庁日を８月１１日から８月１４日までの４日間設けることとしています。土日を含

めると最大９日間の連続休暇を取得できる環境となっています。この間、保護者等からの

学校への相談等については、教育委員会で対応することを学校へ通知しています。 

 新型コロナウイルス感染症の影響で学校行事等が制限されている中、９月、１０月に開催

予定の体育大会、運動会について、教育委員会委員の皆さんには、来賓として昨年度まで

臨席いただいているところですが、今年度、学校としましては、来賓席は設けない方向で

検討しています。教育委員会委員としての出席について、これまでどおり来賓として出席

とするのか、教育委員会委員としての出席は行わないのか、ご意見をいただきたいと考え

ていますが、いかがでしょうか。 
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松 元 國 治 

委員 

来賓として行かないとした方が学校としては、良いのではないでしょうか。状況を伺いに

行く場合はあるかもしれませんが、その程度とする方がよいのではないかと考えます。 

 

貴 嶋 俊 介 

委員 

９月２０日は、敬老会の開催を予定している自治会も多い状況にあります。敬老会は、高

齢者を主体とすることから、もし、新型コロナウイルスが発生した場合、重篤化する方が

多くなることも懸念されるため、開催を見送る自治会も多いようです。現在、福祉課から

再度、敬老会開催のアンケートも行われていますが、開催する自治会は少ないのではない

かと思われます。このような状況の中、運動会等への参加については、来賓としての参加

でなくても良いのではないでしょうか。 

 

松 元 國 治 

委員 

運動会等の開催にあたり昼食を伴う学校はありますか。 

川越広幸学

校教育課主

幹 

飯野中学校は午後までの開催を予定しており、昼食の時間を設ける予定です。 

永山新一教

育長 

岡元小学校についても午後までの実施を検討されており、今後、地元を含めて協議が実施

される予定です。 

永山新一教

育長 

それでは、体育大会、運動会への教育委員会委員としての出席は見送るということで、学

校へは案内をいたします。 

 

 続いて、議案の審議となっておりますが、今回審議事項はありませんので、事務局からの

報告、事務連絡をお願いします。 

境田利勝学

校教育課課

長補佐兼総

務係長 

８月２１日に開催としていました西諸県市町教育委員会連合協議会総会・研修会は延期す

る旨の連絡が高原町教育委員会からありました。 

第６回定例会については、８月２１日午後１時から開催としますので出席をお願いします。 
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領家修司社

会教育課長 

体育施設の指定管理の期間が今年度で終了となることから庁議に諮りましたところ、引き

続き、指定管理者制度によること、指定管理期間は３年間とすること、公募により募集す

ることが決定しました。８月２０日の行政事務連絡文書で公募を開始したいと考えていま

す。そして、選定委員会の委員長として、松元委員をお願いしたところであり、今後、進

めていきたいと考えています。 

次に、国文祭、芸文祭について、今年度宮崎県で開催となっていましたが新型コロナウイ

ルス感染症の影響により令和３年７月３日から令和３年１０月１７日の間に延期して実施

することとなりました。よって、来年度は和歌山県との２県での変則的な開催となります。 

つきましては、出演団体等と協議し、そして実行委員会で次のように決定しました。郷土

芸能披露と障がい者の展示及びステージについては中止。茶の湯フェスティバル、島内古

墳の企画展、講演会は来年度に開催となりました。 

また、産業文化祭については、文化の部の開催は困難ということでありますが、発表の場

は確保しようということから３週間にわたって文化センターロビーで展示を予定。内容と

しましては、１１月６日（搬入）から１１月１２日（撤収）までを一般の部、１１月１３

日（搬入）から１１月１９日（撤収）までを幼稚園・保育園、１１月２０日（搬入）から

１１月２６日（撤収）までを高齢者と障がい者福祉関係者の展示を検討しているところで

あります。 

県民総合スポーツ祭につきましては、現在えびの市からはソフトテニス、体操・新体操、

相撲、吹き矢、サッカーの５種目に１０月から１２月にかけて出場する予定になっていま

す。 

永山新一教

育長 

以上でえびの市教育委員会 令和2年度 第5回 定例会を閉会します。 

 

（閉会 午前9時45分） 

 

 


